ATA Nº 2966
155ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

26 DE SETEMBRO DE 2016
Aos vinte e seis dias do mês de Setembro de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 155ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice Presidente o Vereador MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTONIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, RILTON MUCARE, ausentes LUCAS ANTUNES e ROGÉRIO LODI. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de setembro de 2016. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Senhores Vereadores, ausentes Lucas Antunes e Rogério Lodi. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Leitura do Ofício GP 815/16 (PCM 741) do executivo, que comunica o motivo do não comparecimento do Secretário Municipal de Controle Ambiental, Eng. Agron. Antonio Bestana Neto, conforme convocação feita pelo Vereador Antonio José Biliazzi. Presentes os Vereadores LUCAS ANTUNES e ROGÉRIO LODI. Projeto de Lei n° 12/2016-L de autoria do Vereador Lucas Antunes, que “Dispõe sobre a criação do Programa de Identificação e Tratamento da Dislexia na Rede Municipal de Ensino e dá outras providências”. Pela ordem o Vereador Rilton Mucare pediu a dispensa da leitura do Projeto e que o mesmo fosse lido somente em primeira discussão e votação. O Presidente acatou o pedido do vereador e colocou o Projeto em discussão. O Vereador Lucas usou da palavra e retirou o Projeto. Projeto de Lei n°13/2016-L de autoria da Vereadora Christa Pelikan Teixeira, que “Dispões sobre a utilização da sala de estudos localizada no bairro Jardim Brasil”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas a Vereadora Christa usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Vereadores, como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 186/2016 Protocolo: 731/2016 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que SOLICITE junto ao departamento competente que estenda o programa de melhoria da ilumina ção pública para a Vila Narcisa. Indicação Nº 187/2016 Protocolo: 732/2016 Autoria: Edson Souza de Jesus Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja REALIZADO CORTE DE ÁRVORE localizada na Rua Constantino Santiago Lopes, defronte ao número 2053, na Vila Habitacional.  Indicação Nº 188/2016 Protocolo: 733/2016 Autoria: Edson Souza de Jesus Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja REALIZADO CORTE DE ÁRVORES localizadas na Rua Luiz Testa, defronte ao número 465, no Jardim Nova Barra. Indicação Nº 189/2016 Protocolo: 739/2016 Autoria: Edson Souza de Jesus Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao Departamento competente para que seja efetuada retirada do ponto de ônibus da Avenida Dr. Dionísio Dutra e Silva, defronte ao numeral 457. Indicação Nº 190/2016 Protocolo: 740/2016 Autoria: Marcos Roberto Peroto Assunto: Indico ao senhor prefeito municipal, Dr. Glauber Guilherme Belarmino que providencie com urgência operação tapa buracos na Rua Professora Adelaide no Jardim das Dracenas. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 737) de autoria da Vereadora Christa Pelikan Teixeira, ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente, com urgência, a cvolocação de tampa na boca de lobo localizada na esquina da Rua 23 de Maio, em frente ao cemitério municipal, bem como a devida manutenção necessária. Colocada em discussão usou da palavra apenas a vereadora Christa. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade dos vereadores. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Leitura do ofício do Subsecretário da Casa Civil que encaminha resposta à Moção de Apelo de autoria do vereador Antonio José Biliazzi. Referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA, conforme inscrições usaram da palavra os vereadores Zezinho e Peroto. Não havendo mais oradores inscritos nem matéria para a Ordem do Dia o Senhor Presidente passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, conforme inscrições usaram da palavra os vereadores Christa, Peroto, Zezinho, Lelo e Jairo. Nada mais a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de outubro de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
